

# Scântea tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI MUNCITOR

Anul X Seria II-a Nr. 1464

4 PAGINI — 20 BANI

Vineri 8 Ianuarie 1954

## Muncitorii-elevi

Niciodată în trecut învățământul nu a avut și nu putea avea în țara noastră o răspândire atât de largă ca în anii puterii populare.

În vreme ce pentru burghezie menținerea maselor de oameni ai muncii în neștiință era unul din mijloacele întăririi dominației ei de clasă, pentru regimul de democrație populară, ridicarea culturală a maselor constituie o cerință vitală, o condiție de frunte a fâuririi vieții noi. Cu cât se vor ridica din rândurile poporului mai mulți oameni culți, luminați, cu atât vom putea obține mai însemnate succese în ridicarea bunăstării a oamenilor muncii, în opera de construire a socialismului.

Printre mijloacele de culturalizare a celor ce muncesc sunt și școlile medii serale, care au luat ființă în anii regimului democrat-popular. Rostul lor este de a contribui la înarmarea muncitorilor și funcționarilor, cu cunoștințe tehnice și de cultură generală. Experiența a dovedit că cine cunoaște bine matematica, fizica, chimia etc. și are nivel politic ridicat, acela folosește cu mai mult curaj și cu mai mult succes metodele avansate de lucru, descoperă cu mai mult ușurință noi rezerve în producție. De aceea tinerii de diferite profesii au pășit cu încredere pragurile acestor școli văzând în ele calea spre obținerea unei calificări tot mai înalte. La Școala Medie Serală de 10 ani nr. 4 din București de pildă poți întâlni pe Ion Constantin strungă stăhovanist la uzinele „Steaua Roșie”, pe Ileana Rotaru, soră medică la spitalul „Bernat Andrei”, pe Sanda Ștefănescu, gestionară la O.C.L. și ca ei mulți alții care sunt hotărâți să capele tot mai multe cunoștințe.

Mii de tineri muncitori din diferite regiuni ale țării s-au înscris și frecventează cu regularitate cursurile școlilor medii serale. Ca urmare a numărului mereu crescând al celor care vor să studieze, an de an se înființează tot mai multe școli de acest fel. În prezent funcționează cu 55 la sută mai multe școli medii serale față de anul școlar 1952-53.

Pentru a asigura buna desfășurare a procesului de învățământ, multora din aceste școli serale le-au fost repartizați profesori calificați și eliberați de orice alte sarcini pe care le aveau în alte ramuri ale învățământului, rămânându-le ca singură preocupare munca în școlile serale. Această măsură constituie un prețios sprijin pentru elevii în însușirea materiilor ce li se predau, știut fiind că prin specificul muncii lor elevii școlilor medii serale trebuie să învețe o bună parte din lecții chiar dela orele de curs.

Pe de altă parte conducerea întreprinderilor și organizațiile U.T.M. care manifestă o grijă tovarășească față de elevii ce muncesc în întreprinderile lor, se preocupă de asigurarea condițiilor de care aceștia au nevoie pentru a urma cu regularitate școala. Tinerii dela școlile medii serale sunt trecuți să lucreze în schimbul I și au după amiezele libere. Organizațiile de bază U.T.M. dela uzinele „23 August” și fabrica „Kirov” din București, de exemplu, au asigurat tuturor muncitorilor elevi ai școlii medii serale asemenea condiții.

La Combinatul Poligrafic Casa Școlții „I. V. Stalin”, la Metal import și în alte părți elevii au fost stimulați dându-li-se în mod gratuit cărți și rechizite.

Ca urmare a grijii de care se bucură, elevii școlilor medii serale obțin rezultate frumoase la învățătură. Elevii Școlii Medii Serală din Câmpia Turzii de pildă, bucurându-se de condițiile optime create, se străduiesc zi de zi pentru a fi fruntași și în producție și la învățătură.

În munca elevilor școlilor medii serale mai sunt încă unele greutăți. Unele organe și organizații de U.T.M. nu ajută și nu îndrumă munca elevilor școlilor medii serale, se împacă cu practica unor conducători de întreprinderi care mută muncitorii elevi dintr-un schimb în altul. De aceea mai sunt cazuri de elevi care pleacă din școli, fără a termina cursul complet iar alții abandonează cursurile școlii serale. Comitele regionale U.T.M. Hunedoara și Pitești, de pildă, au manifestat lipsă de preocupare, de interes față de școlile medii serale.

Conducerea unor întreprinderi, subapreciind importanța ridicării nivelului profesional și cultural al tinerilor muncitori privește învățământul ca ceva izolat, fără importanță pentru întreprinderi. Astfel, la rafinăria nr. 3 Ploiești, neținându-se seama

de programul școlilor serale, muncitorii elevi au fost repartizați în schimburi de noapte. Tot atât de nejust este și atitudinea directorului M. Rădulescu dela Șantierul Naval Constanța, care la cererea tânărului Ion Popescu de a fi repartizat într-un schimb de zi, i-a pus categoric condiția: „ori te lași de lucru, ori de școală”. De aceeași părere este și tovarășii director al Trusului 10 Construcții din Medgidia care deosemeni nu creează condiții muncitorilor să urmeze școala pe motiv că aceasta „împiedică producția”. În alte părți tinerilor li s'a dat avizul favorabil de a se înscrie la școală, promițându-li-se tot sprijinul pentru frecventarea cu regularitate a cursurilor. Dar cu toate acestea unii dintre ei sunt deseori reținuți pentru rezolvarea diferitelor lucrări „urgente și neprevăzute”. Tovarășii Niculina Iliescu dela Institutul de Studii și Proiectări Energetice, de pildă, a lipsit mai multe zile dela școală. Ca justificare, Institutul a trimis școlii o adresă în care absele erau motivate într-o frază stereotipă: „a fost reținută în zilele de 26, 28 Noembrie, 3, 5, 8, 11, 12, 15, Decembrie pentru terminarea unor lucrări”. Ori, este evident că procedând astfel, unele întreprinderi sau instituții creează o piedică în calea tinerilor dornici de a studia și cei vinoși de acestea trebuiesc trași la răspundere.

Pentru lichidarea grabnică a lipsurilor materiale în această direcție, comitele regionale, raionale și orașenești U.T.M. au dator să controleze sistematic și permanent munca elevilor din toate școlile medii serale. Aceste școli trebuiesc considerate de către comitele de U.T.M. tot atât de importante ca și școlile de zi. Comitele organizațiilor de bază U.T.M. din întreprinderi au dator să se ocupe mai mult de elevii școlilor medii serale, să aibe o evidență clară a tuturor elevilor din învățământul mediu seral pentru a putea urmări dacă elevii frecventează cu regularitate cursurile, dacă au condiții de studiu, pentru a le putea da ajutorul necesar. Comitele organizațiilor de bază U.T.M. trebuie să țină o legătură strânsă cu direcțiile școlilor și cu comitele de elevi ca astfel să poată urmări activitatea tinerilor care învață în aceste școli, să-l poată stimula pe cei buni și să-i tragă la răspundere pe cei delăsători.

Comitele organizațiilor de bază U.T.M. în colaborare cu organizațiile sindicale și conducerea întreprinderilor au dator să se îngrijească de crearea condițiilor optime pentru ca elevii școlilor medii serale să-și poată pregăti bine lecțiile, să frecventeze regulat cursurile și să treacă cu succes examenele. Ele trebuie să ia o atitudine hotărâită împotriva sistemelor nejuste folosite de către unii maeștri sau șefi de serviciu de a reține pe elevii după orele de program. Organizațiile U.T.M. trebuie să manifeste o atitudine atentă, tovarășească față de fiecare elev în parte, să nu supraincercă utemiștii și tinerii care învață în școli cu diferite sarcini obștești; să considere învățătură drept o importantă sarcină a lor. Elevii utemiștii trebuie să constituie exemplu personal nu numai în producție ci și la învățătură. Trebuiesc încurajați tinerii care îmbină cu succes munca de producție cu munca de învățătură în școală, evidențindu-i prin articole la gazetele de perete, panouri, stații de radioficare, etc.

Comitele de elevi din școlile medii serale trebuiesc instruite și îndrumate ca împreună cu directorii școlilor să organizeze adunări ale elevilor pentru discutarea măsurilor privitoare la ridicarea nivelului la învățătură și întărirea disciplinei în școli. Atât comitele regionale, raionale și orașenești U.T.M. cât și organizațiile de bază U.T.M. din întreprinderi, instituții etc., trebuie să analizeze periodic munca lor în direcția sprijinirii elevilor școlilor medii serale, să ia hotărâri concrete pentru îmbunătățirea activității acestora. Tinerii elevi ai școlilor medii serale, ridicându-și nivelul cunoștințelor lor, merg în pas cu viața noastră clocotitoare, simț suflului ei înnoilor. Atitudinea atentă și tovarășească față de ei li va face să participe și mai activ în munca constructivă a poporului nostru.

## Sesiunea Comisiei de Colaborare Tehnico-Științifică Româno-Polonă

În cursul lunii Decembrie 1953, a avut loc la București, sesiunea Comisiei de Colaborare Tehnico-Științifică Româno-Polonă. Comisia a discutat problema referitoare la dezvoltarea și în viitor a colaborării tehnico-științifice dintre cele două țări. În urma lucrărilor Comisiei s'a semnat un Protocol care prevede un schimb reciproc de ajutor și de experiență tehnico-științifică în diverse domenii ale economiei naționale. Republica Populară Română va pune la dispoziția Republicii Populare Polone, experiența și realizările sale în domeniul industriei petrolifere, energetice, ușoare, industriale locale și de poligrafie.

Republica Populară Polonă va pune la dispoziția Republicii Populare Române, documentații și experiența sa în domeniul industriei carbonifere, chimice, ușoare, industriale locale și climatografice. În conformitate cu directivele Guvernului ambelor țări privind ridicarea nivelului de trai al oamenilor muncii prin mărirea producției articolelor de larg consum, Comisia a prevăzut în hotărârile luate, un larg schimb de experiență în domeniul industriei textile, pielăriei, industriei locale și cooperativelor meșteșugărești. (Agerpres).

## Pentru dezvoltarea creșterii animalelor

### Pregătiri în gospodăria colectivă

PLOEȘTI (dela corespondentul nostru Nicolae). Un an a trecut de când a luat ființă gospodăria colectivă „A. A. Jdanov” din comuna Stăluș, raionul Buzău. La început, colectivștii nu aveau decât 6 boi, 4 cai și 6 căruțe. Numai cu atât nu ar fi putut face față celor peste 130 de hectare teren arabil, dacă nu ar fi primit ajutorul S.M.T.-ului din comuna lor. Dar munca celor 56 de familii de colectivști, cu sprijinul dat de stat prin S.M.T. a fost plină de roade. Ei au obținut de pe hectar 2060 kg. grâu, 1260 kg. orz, 2200 kg. ovăz, 2000 kg. floarea soarelui, 18.000 kg. sfeclă furajeră, 1.760 kg. porumb, 6.800 kg. cartofi de pe trei sferturi de hectar și peste 16.000 kg. vin de pe 3,75 hectare vie.

Datorită aplicării cu succes a minimeleor agrotehnice și a coloratelor cunoștințe însușite la cursurile agrozootehnice din țarna 1952—1953, colectivștii au obținut mari realizări. La împărțirea veniturilor, rezultat al unui an de muncă în colectiv, pentru o zi muncă au revenit

aproape 18 kg. de produse. Mulți colectivști ca Dumitru L. Manea, cu 648 zile-muncă, Alexandru Naftan, cu 468 zile-muncă, Constantin Băzu cu 368 zile-muncă, Ion Zota cu 227 zile-muncă și alții, azi se bucură de belșugul obținut numai într'un an de zile. Când a fost pusă temela gospodăriei colective, în 1953, avutul obște se mărginea doar la câteva animale. Azi, în urma unui an de activitate, colectivștii din comuna Stăluș pot să se bucure cu cele realizate de ei. Anul trecut, gospodăria a cumpărat 265 oi, dintre care 165 de rasă țigăie și 100 de rasă spancă. Cu restul de bani din împrumutul acordat de stat în acest scop, gospodăria a început să cumpere păsări și vite. Pentru dezvoltarea fermei zootehnice, colectivștii au cultivat anul acesta suprafețe însemnate cu nutreț. În momentul de față sunt asigurați 24 de vagoane de nutreț pentru bovine și oi.

Recenta lege privitoare la măsurile pentru dezvoltarea creșterii animalelor, în anul

1954—1956, în R.P.R., a dat colectivștilor din Stăluș și mai mult avânt pentru mărirea numărului de animale. Dar pentru dezvoltarea creșterii animalelor trebuie să existe îngrijitori, adăposturi, trebuie asigurată și hrănirea animalelor. Colectivștii au construit un grajd pentru 50 de vite mari și un saivan pentru 500 de oi, asigurând totodată și hrana necesară. Pentru pregătirea în domeniul zootehnic mulți colectivști urmează regulat cursurile agrozootehnice de 3 luni. Colectivștul Valeriu Dumitrache care are pregătire mai bună a fost numit responsabil zootehnic. Încă dela predarea primelor 3 lecții la cursul agrozootehnic, membrii echipei zootehnice s'au remarcat ca fruntași la învățătură. Colectivștii din Stăluș străduindu-se să aplice prevechile lecții pentru dezvoltarea și creșterea animalelor își vor mări în acest an și mai mult veniturile și vor contribui din plin la ridicarea nivelului de trai al oamenilor muncii.

Recenta lege privitoare la măsurile pentru dezvoltarea creșterii animalelor, în anul

le obținute dela oi. Din valorificarea lânii și brânzei pentru țamaș 48.200 lei, după ce ne-am achitat obligațiile către stat și am împărțit veniturile. La împărțirea veniturilor familia colectivștilor Moldovan Zenovie a primit numai 17 kg., Avram Petru a primit 11 kg. etc. Îngrijirea cât mai bună a oilor a stat în centrul preocupărilor conducerii gospodăriei. La pășune afară, am construit o stână din cărămidă, iar pentru hrănirea oilor avem asigurată fân, trifoi și porumb.

Așa după cum prevede legea, în raionul Sibiu, reținează mai bine oile de rasă țurcană. Acest lucru l-am constat și noi. Tocmai de aceea cu timpul ne vom cumpăra oi din rasa corespunzătoare raionului nostru. Vom discuta în adunarea generală și problema contractării prin cooperativă a 10 porci și a mai multor miei, pentru a contribui la aprovizionarea orașelor cu carne și grăsimi. Tot în acest scop, conducerea gospodăriei o să se ocupe mai mult în viitor de problemele creșterii numărului de animale și sporirii productivității lor.

In Intrec in ac functi... Ang... au fost... Dator... și drag... plinit sa... lost reali... brle și de... economie... consumul fo... Anul care... mente deoseb... crescut cu 15,7... fost redus cu 11... lor obținute, cen... a ocupat, locul l... cel de al IV-lea... electrice.  
Ziua de 29 Decem

### La co

Mare și frumos va fi... se construiește în comun... Constanța. Târâni munc... la ca... mună care în trecut nu au... culturală, doresc să vadă că... terminată construcția noului ca... organizat în grămezi alte... că voluntari. Astfel țărani munc... George Vasile, Nițu Vasile, Nițu... la tânărul Iorga Vasile cu grupa... rupele conduse de pioniera Curt... ionierul Dobrescu Constantin.

Correspondent  
ABAZA STAN

### Un parc pionieresc

„Toată grija pentru copii!” Gândul acesta îi preocupă și pe tovarășii din com. Cotești regiunea Bărlad. De aceea ei au luat hotărârea de a construi un parc pionieresc în comună. Elevii școlii elementare din Cotești au primit cu bucurie această veste dela tânărul lor director, utemistul Anghel Ion. Astfel, ei au răspuns cu însuflețire ajutând prin muncă voluntară la lucrările de construire a parcului. Pe locul unde a început construcția noului parc, pe o brazdă mai înaltă, plo-

nerii au așezat steagul unității lor. Apoi, împărții pe grupe, au pornit la întrecere. Pionierii au muncit voluntar 2000 ore la curățarea terenului de pietro și scamei, iar după ce tractorul gospodăriei agricole de stat a arat terenul, au ajutat la alte lucrări de amenajare a parcului. Au muncit apoi la săpatul gropilor pentru pomii ce vor fi plantați în primăvară.

Correspondent  
CROITORU FLORICA

### O fabrică care va fi deservită numai de 12 muncitori

Muncitorii și tehnicienii întreprinderii de construcții din Hunedoara au început la sfârșitul anului 1952 la Simeria lucrările de amenajare și lărgire a unei noi unități industriale — prima fabrică de produse lactate din regiunea Hunedoara. În cursul anului trecut, maeștrii mecanici și lucrătorii întreprinderii, cu ajutorul utilajului modern, au schimbat complet înfățișarea vechiului local, unde pe vremea patronilor muncitorii treudeau din greu lucrând cu mijloace rudimentare. S'au instalat aici compresoare noi, și conducte de apă.

Peste câteva zile fabrica de produse lactate din Simeria va fi terminată și va intra în funcțiune. În cursul acestui trimestru întregul proces de producție al fabricii, începând dela sortarea materiei prime și până la produsul finit, este automatizat. Instalația complexă a fabricii va fi deservită numai de 12 muncitori. Fabrica va alimenta cu produse lactate — unt, brânzeturi, lapte pasteurizat, iaurt și altele — toate unitățile alimentare din regiune, precum și alte centre muncitorești din țara noastră.

## Din țările lagărului democrației și păcii

### Noi centre studențești în R.P. Polonă

În condițiile puterii populare, orașele Wrocław, Szczecin, Gdańsk și Olstn se transformă în mari centre științifice și de învățământ superior. În nou an școlar, care a început la 1 Octombrie, în instituțiile de învățământ superior din aceste orașe învață aproximativ de 10 ori mai mulți studenți decât înainte de război.

Anul acesta, în școlile de învățământ superior din Wrocław vor învața 16.000 de studenți, filii de muncitori, țărani și intelectuali din diferitele regiuni ale țării. Instituțiile de învățământ superior din Wrocław vor fi lărgite cu noi clădiri pentru cursuri, pentru laboratoare și pentru camere studențești. Orașul Szczecin are în prezent trei institute de învățământ superior. Școala superioară de ingineri, Academia de medicină și Școala superioară economică. La școala superioară de ingineri s'a deschis o nouă facultate de chimie. Pe lângă Academia de medicină s'a înființat o nouă clinică.

### Tânărul miner Zoltan Gaspar a primit cheia noii sale case

De curând, în nou oraș miner Komló din Republica Populară Ungară a avut loc un eveniment obișnuit: tânărul Zoltan Gaspar, un harnic miner din Komló, a primit cheia locuinței sale noi. El s'a mutat într'unul din cele două blocuri de curând construite.

Fiecare bloc are 22 apartamente, cu toate dependențele necesare. Construcția s'a desfășurat după o metodă nouă, ma-

La instituțiile de învățământ superior din Gdańsk se îmbunătățesc necontenit condițiile de muncă. În ultimul trei ani pentru Institutul politehnic din Gdańsk s'au construit clădiri cu mai multe etaje unde s'au instalat laboratoarele științifice și bibliotecile. În prezent, aici se construiesc încă o clădire pentru cursuri; pentru Academia de medicină din Gdańsk s'au construit noi clădiri.

Instituțiile de învățământ superior din Gdańsk au primit de curând trei noi cămine studențești. În prezent în Gdańsk se numără 13 cămine studențești în care locuiesc aproximativ 5.000 de studenți. În ultimul trei ani, pentru Școala superioară agricolă din Olstn au fost reparate și construite 15 clădiri mari pentru cursuri, laboratoare și cămine studențești. În momentul de față la Olstn se construiesc un oraș studențesc.

În afară de locuințe, în blocuri se află magazine, debite și restaurante. O grijă deosebită înconjoară pe micii locuitori ai acestor blocuri. Pentru ei sunt construite creșe, grădinițe de copii, cabinete medicale și tot ce este necesar pentru dezvoltarea lor sănătoasă și plină de veselie.

### Un tânăr tractorist fruntaș

Tânărul tractorist stăhovanist Nikolai Beltoia e cunoscut de toți colectivștii din Dobroea. El muncеște astăzi în contul anului 1955. În urma Hotărârii Consiliului de Miniștri al R. P. Albaniei cu privire la muncile agricole, Nikolai a chemat la întrecere pe toți tovarășii săi de muncă. În special el este în întrecere cu conducătorul tractorist Bulo Isufi care muncеște în contul anului 1956. Nikolai se ține de cuvânt: în ultimele luni el a economisit 5000 litri de carburant în valoare de 45.000 lek.

### Construirea noului Berlin



Tineretul din R. D. Germană muncеște deplin de avânt pentru reconstrucția și construcția unui Berlin nou, și mai frumos. Fotografia noastră înfățișează pe tânărul Ursula Aepfler membră a Tineretului Liber German (F.D.J.) lucrând cu voioșie la construcția unei case de locuit.

## De pe cu

### Bucuria elevilor este îndreptățită

Lecțiile predate la cursuri sunt mai de înțeles dacă sunt urmate de demonstrații practice. În Școala Profesională Metal-Ele. Electrică din Constanța stau la dispoziția elevilor cele mai moderne aparate. În fotografie, elevii Vinogradov Gheorghe și Hodorog Ion din anul I primesc explicații asupra unei lecții în laborator dela profesor Florica Păunescu. Ei sunt fericiți, pentru că experiența lor a reușit.



# Ne pregătim pentru examene

Pe marginea scrisorilor sosite la redacție

Putin timp ne mai desparte de parea examenelor de inchetare de anul semestru de învățare în școlile tehnice și pedagogice. Acest lucru se tot mai simțit de fiecare cu se trece. Și se frământă tot mai mult cum se mutică, cum să-și organizeze mai bine timpul și să reușească să-și repete întreaga materie. Despre aceasta vorbesc pe larg scrisorile care sosesc zilnic la redacția noastră.

Tovarășul S. D. Preoteasa dela Școala Medie Tehnică de Construcții C.F.R. din Craiova, ne scrie că în școala lor fiecare elev preocupat de de zi să-și însușească cât mai multe cunoștințe; să învețe fiecare lecție și să recapituleze materia predată dela începutul anului și până acum. În acest scop ritatea elevilor din școală și mai ales în anul IV cum sunt Gh. Melroiu, C. Onu, Savu Petrescu, D. Feduc și alții împărtășit cu multă chibzuită timpul liber pentru a reuși să parcurgă din vreme în vreme materia pentru examene.

În această perioadă, mai mult decât până acum, elevii primesc un prețios sprijin din partea tovarășilor profesori. „Tovarășii noștri ne ajută mult în pregătirea examenelor. Ei dau explicații suplimentare celor care nu înțeleg prea bine anumite lucruri. În cadrul consiliului pedagogic, tovarășii profesori au hotărât luarea unor măsuri pentru îmbunătățirea condițiilor deosebite s'a asigurat îmbunătățirea condițiilor noastre de studiu”.

Cu sprijinul permanent pe care-l primesc din partea tovarășilor profesori, elevii școlilor medii tehnice obțin succese tot mai semnate, sunt îndemnați să învețe mai mult și mai bine.

Dar pentru a duce o muncă perseverentă de însușire a materiilor predate, elevii sunt ajutați și stimulați de către organizațiile de bază U.T.M. din școli. Din scrisorile ce ne sosesc la redacție se desprind că comitele organizațiilor U.T.M. se interesează tot mai mult de felul cum învață elevii, de rezultatele lor la învățare, de condițiile în care-și desfășoară muncă și caută pe cât posibil să le vină în ajutor.

„Organizația U.T.M. din școala noastră — spune Ioan Ghinea elev al Școlii Medie Tehnice Agricole din Lugoj în scrisoarea pe care ne-a trimis-o sub titlu — a luat din vreme în vreme măsuri pentru a face din noi să ne prezentăm cât mai bine pregătiți la examene.

Comitetul U.T.M. a analizat situația la învățare a elevilor din școala noastră și a pus în discuția adunării generale cauzele diferitelor elevi care nu învață. În cadrul acestor adunări s'a arătat concret cum ar trebui să muncească un elev pentru a-și putea însuși temeinic lecțiile, ce metode să folosească. În urma analizei făcute s'au luat măsuri concrete de îmbunătățirea situației la învățare”.

La Școala Medie Tehnică de Cărbuni din Luneni — reiese din corespondența elevului Aron Neciu — comitetul organizației de bază U.T.M. a mai folosit și alte metode pentru asigurarea succesului examenelor în afară de analiza muncii la învățare a comitetului organizației de bază U.T.M. din școală s'a preocupat permanent de condițiile în care își pregătesc elevii lecțiile. Membrii comitetului au făcut vizite elevilor acasă controlându-i cum își organizează timpul, în ce condiții învață etc., și i-au ajutat de aceasta deplind în mare măsură rezultatele elevilor la școală. Cunoșcând concret situația fiecărui elev, comitetul U.T.M. a reușit să ia asemenea măsuri care să ducă la îmbunătățirea situației la învățare”.

Elevul Mădăc Grigore dela Școala Medie Tehnică de Cooperate din Hateg ne scrie că comitetul organizației de bază U.T.M. din școala lor s'a preocupat ca elevii să înceapă pregătirea pentru examene încă din primele zile ale anului, studind fiecare lecție în ordinea predării. În ajutorul elevilor care n'au înțeles dela început cât de important este să învețe, să se prezinte cât mai bine pregătiți la ore, ne scrie Grigore Mădăc — comitetul organizației de bază U.T.M., a folosit diferite metode. Una din metodele care a dat rezultate bune a fost și stimularea elevilor prin fraș și criticarea celor ce rămăneau în urmă cu învățarea prin articole și caricaturi la gazetele de perete. În urma criticilor făcute la gazeta de perete, Grigore Calotescu, Eugen Drăgulescu, Constantin Cernășanu, P. Bolteanu care neglijau studiul la unele materii, au învățat și au obținut numai calificative de „bine”.

Despre lucrul asemănător ne vorbesc într-o scrisoare a sa și Lucian Călin, elev al Școlii Medie Tehnice Agricole din Voicesti, raionul Drăgășani. „Articolele critice apărute la gazeta de perete, au avut o mare înfruntare asupra învățărilor în școala noastră. Dorința elevilor criticiți de a fi și ei în rândurile evidențiatilor ca Gheorghe Drăgoi, Dumitru Constantin, Ana Tudose și alții a crescut. Elevii rămași în urmă folosesc acum metodele tovarășilor din școala noastră.

## Cu ajutorul tovarășilor

Nu demult, în adunarea generală a organizației de bază U.T.M. din anul II-Agrotehnic, studentul utemist Ion Guță s'a luat angajamentul că-și va schimba atitudinea față de muncă față de învățare cât și față de colegii săi pentru care era exemplul său. El a cerut ajutorul celor mai buni utemisti frunțași la învățare, pentru a putea pregăti colocolivite și examenele și a cerut să fie urmărit angajamentul pe care și l-a luat. Mulți dintre tovarășii din sală au zămbit atunci pentru că au auzit tovarășul Guță își luase un asemenea angajament, pe care nu-l îndeplinește. Oare și de data aceasta se va întâmpla la fel?

La această întrebare, pe care și-au pus-o toți studenții din sală, răspund rezultatele obținute în ultimul timp de tovarășul Guță Ion. La începutul acestui an universitar el a avut 60 de absențe — majoritatea nemotivate. Acum a reușit să vină din ce în ce mai regulat la cursuri, iar în ultima lună nu s'au abia nicio absență. El nu s'au mulțumit să aibă numai o frecvență regulată, ci a învățat și de zi de zi pentru a-l ajunge din urmă pe ceilalți colegi. Acum, el nu mai vine la cursuri pentru a se uita pe țeasta sau a-și găsi altă ocupație, el își ia cu atenție note, pe care le completează apoi.

De unde până atunci lucrările practice și mai ales cele „Mecanizării și electricei, care auieculii socialiste” erau oare de distracție pentru el, acum tovarășul Guță este unul din studenții cel mai activi din grupă. El pune întrebări și se interesează de fiecare mașină din hale. La orele de seminare la marxism-leninism el la de fiecare dată cuvântul și completează sau ridică probleme interesante în legătură cu chestiunile pe care le dezbateam.

Putin câte puțin, tovarășul Ion Guță s'a ridicat la învățare și a reușit să dovedească celor care nu au avuseră încredere în angajamentul lui că n'au avut dreptate. Este limpede că acest succes al colectivului este un prilej de bucurie și mândrie pentru toți colegii lui, o dovadă incontestabilă a forței morale a colectivului, prin la-a ajutat pe tovarășul Ion Guță atât prin critica as-

Insușindu-și din experiența acestora cel critic față de lucrurile care au început să învețe și ei mai bine. Acum repetă cu seriozitate marea pentru a promova examenelor”.

Într-o altă scrisoare în care el vorbește de învățare și de pregătirea pentru examene iar organizațiile U.T.M. sprijină direcțiunea școlii au căutat să-l ajute dar acestuia nu au ascultat sfaturile continuând să albe ale preocupării în loc să învețe. Elevul I. Vasilescu de pildă, nu folosește timpul liber pentru a-și pregăti lecțiile, pentru a recapitula materia pentru examene. Nu este de mirare dacă obținele lui vor prinde nepregătit și va excele calificative proaste.

Dar lipsurile existente în muncă de pregătire a examenelor nu sunt numai acestea. Mai există unele organizații U.T.M. care nu acordă destulă atenție acestei probleme de mare importanță în viața școlii și în consecință nu au măsuri pentru îmbunătățirea muncii elevilor la învățare. Aceasta reiese și din corespondența elevului Omer Sinași dela Școala Medie Tehnică de Cooperate din Brăila. „Comitetul organizației de bază U.T.M. din școala noastră, — ne scrie el — nu a ajutat suficient pe elevii rămași în urmă la învățare. Dacă comitetul organizației U.T.M. l-ar fi tras la răspundere, l-ar fi criticat, pe coadași, le-ar fi arătat altitudinea lor nejustă față de învățare și l-ar fi îndrumat cum să muncească, rezultatele ar fi fost sigur și mai bune. De aceea mai există la noi în școala elevi ca: Anton Susan, Done Stoica, Marla Nedelcu din anul I, Petra Munteanu, Elisabeta Dideală și Șteie Bocea din anul II sau Maria Bucur din clasa IV — care vin la școală mereu cu lecțiile nepregătite, nu se străduiesc să învețe, obțin calificative proaste”.

Examenele de sfârșit de semestru se apropie. Organizațiile U.T.M. din școli sprijinite de comitele raionale și organizații U.T.M. vor trebui să ia măsuri imediate pentru ca examenele fiecărui elev să fie bine pregătite, iar calificativele fiecărui elev cât mai mari.

## Constăturile raionale ale cadrelor didactice

Joi dimineața au început în Capitală constăturile raionale ale cadrelor didactice din învățământul preșcolar, elementar și mediu, care au ca scop analiza activității didactice în cele două pătrări de anul 1953, popularizarea și extinderea celor mai bune metode aplicate în procesul de învățământ.

La constăturile cadrelor didactice din raionul Gh. Gheorghiu-Dej ale cărei lucrări se desfășoară în sala fostului Teatru al Tineretului, participă peste 620 cadre didactice profesori, învățători și educatori. În cadrul lucrărilor constăturilor, tov. Gheorghe Călin, Inspector șef al secțiunii de învățământ al statului popular raional a făcut o analiză a rezultatelor muncii de școlarizare obținute în cele două pătrări și a sarcinilor ce revin pentru îmbunătățirea procesului de învățământ pe anul școlar 1953—1954. Vorbitorul a arătat printre altele că anul acesta, pentru îndrumarea sistematică a părinților în problemele de educare a copiilor, au fost organizate în majoritatea școlilor din acest raion, lectoratele de părinți.

În continuare vorbitorul a scos în evidență unele lipsuri ce mai există la secția de învățământ al statului popular, cât și în activitatea unor profesori și învățători.

Au luat apoi cuvântul numeroși profesori și învățători care au arătat lipsurile manifestate în activitatea lor, cât și în activitatea cadrelor didactice de îndrumare și control, și au făcut propuneri concrete pentru îmbunătățirea activității cadrelor didactice.

La Institutul de Petrol și Gază are loc constăturile cadrelor didactice dela școlile din raionul I. V. Stalin la care participă peste 600 de învățători și profesori.

Tovarășul Marla Teuceanu, șefa secției de învățământ al statului popular al raionului I. V. Stalin, a dezvoltat referatul privind „Rezultatele la învățare în cele două pătrări ale anului 1953”. Vorbitorul a arătat în ce măsură școlile din raionul I. V. Stalin în ce privește școlarizarea, frecvența, planificarea și calitatea lecțiilor, prevenirea și combaterea rămănelor în urmă a unor elevi, disciplina, munca de alfabetizare și altele.

Încheiere, tov. Teuceanu a expus sarcinile care stau în fața cadrelor didactice pentru îmbunătățirea muncii pe pătrările trei și patru.

După prezentarea referatului au urmat discuțiile la care au luat parte numeroși profesori și învățători. În cuvântul său, tov. Ion Iacob, profesor de științe naturale la liceul I. L. Caragiale, a insistat asupra îmbinării teoriei cu lecțiile practice și asupra organizării muncii didactice a elevului.

Învițatoarea Florica Dumitru, dela școala nr. 31 fete, a înmărmărit din experiența sa în domeniul didactic, arătând roadele aplicării metodelor marilor pedagogi sovietici.

Au mai luat cuvântul tov. Silberstein Bela, profesor la școala nr. 12 fete și liceul I. L. Caragiale, tov. Vasile Borcea, învățător la școala nr. 5 băieți și alții.

Constăturile cadrelor didactice din Capitală își vor continua lucrările în zilele de 8 și 9 Ianuarie.

La Ploiești în sala Progresul au luat parte la discuțiile peste 500 de cadre didactice din învățământul preșcolar, elementar și mediu din localitate.

Referatul prezentat de tov. D. Ionescu, șeful secțiunii învățământ al statului popular orașenesc, a analizat problemele de școlarizare, disciplină, frecvență, calitate a procesului de învățământ, alfabetizare, precum și de ridicare a nivelului de trai al cadrelor didactice.

Referatul a fost urmat de discuții. Constăturile asemănătoare au loc în întreaga țară. (Agerpres)

...ne-...  
...aceas...  
...ltimea”  
...în im...  
...literare,  
...socie...  
...odată drept  
...minele spor...  
...ideea că  
...găsească din plin  
...și artistice A...  
...devăr, se simte în  
...rămănera în  
...și activități spor...  
...și sportivii, înseamnă  
...noi poziții, înseamnă  
...și caracterelor ome...  
...tă greșală grosolană. Din  
...până ac... rămân valabile chiar  
...acceptate explicațiile și interpe...  
...pe care articolul  
...sportiv” popular” le dă unor pasagi din  
...atâta demnitate apar  
...de G. Florian cu cât  
...Mărgareta Petrescu  
...este de fapt o sportivă proprie zisă ci  
...prelinsă sportivă, încercând prin  
...și pe alte căi să și acopere indis...  
...în acea corespondență care atar...  
...și încurcă lumea dela  
...cabinetul tehnic, se scrie dealfel împede...  
...deși G. Florian nu pomeneste nimic în ar...  
...Dactilografa cabinetului lipsește  
...nemițat dela serviciu, pretextând că e  
...prinsă în alte munci și că e ocupată cu antre...  
...namentul sportiv...” (sublinierea noastră.)  
...și pentru cititorii lipsiți de „perspecta...  
...criticului dela „Sportul popular” este  
...evident că întreaga „activitate sportivă” a  
...Mărgaretei Petrescu e un paravan al chilu...  
...pe bună dreptate ridiculizat de scriitor.

...se p...  
...și a caracterelor ome...  
...tă greșală grosolană. Din  
...până ac... rămân valabile chiar  
...acceptate explicațiile și interpe...  
...pe care articolul  
...sportiv” popular” le dă unor pasagi din  
...atâta demnitate apar  
...de G. Florian cu cât  
...Mărgareta Petrescu  
...este de fapt o sportivă proprie zisă ci  
...prelinsă sportivă, încercând prin  
...și pe alte căi să și acopere indis...  
...în acea corespondență care atar...  
...și încurcă lumea dela  
...cabinetul tehnic, se scrie dealfel împede...  
...deși G. Florian nu pomeneste nimic în ar...  
...Dactilografa cabinetului lipsește  
...nemițat dela serviciu, pretextând că e  
...prinsă în alte munci și că e ocupată cu antre...  
...namentul sportiv...” (sublinierea noastră.)  
...și pentru cititorii lipsiți de „perspecta...  
...criticului dela „Sportul popular” este  
...evident că întreaga „activitate sportivă” a  
...Mărgaretei Petrescu e un paravan al chilu...  
...pe bună dreptate ridiculizat de scriitor.

...se p...  
...și a caracterelor ome...  
...tă greșală grosolană. Din  
...până ac... rămân valabile chiar  
...acceptate explicațiile și interpe...  
...pe care articolul  
...sportiv” popular” le dă unor pasagi din  
...atâta demnitate apar  
...de G. Florian cu cât  
...Mărgareta Petrescu  
...este de fapt o sportivă proprie zisă ci  
...prelinsă sportivă, încercând prin  
...și pe alte căi să și acopere indis...  
...în acea corespondență care atar...  
...și încurcă lumea dela  
...cabinetul tehnic, se scrie dealfel împede...  
...deși G. Florian nu pomeneste nimic în ar...  
...Dactilografa cabinetului lipsește  
...nemițat dela serviciu, pretextând că e  
...prinsă în alte munci și că e ocupată cu antre...  
...namentul sportiv...” (sublinierea noastră.)  
...și pentru cititorii lipsiți de „perspecta...  
...criticului dela „Sportul popular” este  
...evident că întreaga „activitate sportivă” a  
...Mărgaretei Petrescu e un paravan al chilu...  
...pe bună dreptate ridiculizat de scriitor.

...se p...  
...și a caracterelor ome...  
...tă greșală grosolană. Din  
...până ac... rămân valabile chiar  
...acceptate explicațiile și interpe...  
...pe care articolul  
...sportiv” popular” le dă unor pasagi din  
...atâta demnitate apar  
...de G. Florian cu cât  
...Mărgareta Petrescu  
...este de fapt o sportivă proprie zisă ci  
...prelinsă sportivă, încercând prin  
...și pe alte căi să și acopere indis...  
...în acea corespondență care atar...  
...și încurcă lumea dela  
...cabinetul tehnic, se scrie dealfel împede...  
...deși G. Florian nu pomeneste nimic în ar...  
...Dactilografa cabinetului lipsește  
...nemițat dela serviciu, pretextând că e  
...prinsă în alte munci și că e ocupată cu antre...  
...namentul sportiv...” (sublinierea noastră.)  
...și pentru cititorii lipsiți de „perspecta...  
...criticului dela „Sportul popular” este  
...evident că întreaga „activitate sportivă” a  
...Mărgaretei Petrescu e un paravan al chilu...  
...pe bună dreptate ridiculizat de scriitor.

...se p...  
...și a caracterelor ome...  
...tă greșală grosolană. Din  
...până ac... rămân valabile chiar  
...acceptate explicațiile și interpe...  
...pe care articolul  
...sportiv” popular” le dă unor pasagi din  
...atâta demnitate apar  
...de G. Florian cu cât  
...Mărgareta Petrescu  
...este de fapt o sportivă proprie zisă ci  
...prelinsă sportivă, încercând prin  
...și pe alte căi să și acopere indis...  
...în acea corespondență care atar...  
...și încurcă lumea dela  
...cabinetul tehnic, se scrie dealfel împede...  
...deși G. Florian nu pomeneste nimic în ar...  
...Dactilografa cabinetului lipsește  
...nemițat dela serviciu, pretextând că e  
...prinsă în alte munci și că e ocupată cu antre...  
...namentul sportiv...” (sublinierea noastră.)  
...și pentru cititorii lipsiți de „perspecta...  
...criticului dela „Sportul popular” este  
...evident că întreaga „activitate sportivă” a  
...Mărgaretei Petrescu e un paravan al chilu...  
...pe bună dreptate ridiculizat de scriitor.

...se p...  
...și a caracterelor ome...  
...tă greșală grosolană. Din  
...până ac... rămân valabile chiar  
...acceptate explicațiile și interpe...  
...pe care articolul  
...sportiv” popular” le dă unor pasagi din  
...atâta demnitate apar  
...de G. Florian cu cât  
...Mărgareta Petrescu  
...este de fapt o sportivă proprie zisă ci  
...prelinsă sportivă, încercând prin  
...și pe alte căi să și acopere indis...  
...în acea corespondență care atar...  
...și încurcă lumea dela  
...cabinetul tehnic, se scrie dealfel împede...  
...deși G. Florian nu pomeneste nimic în ar...  
...Dactilografa cabinetului lipsește  
...nemițat dela serviciu, pretextând că e  
...prinsă în alte munci și că e ocupată cu antre...  
...namentul sportiv...” (sublinierea noastră.)  
...și pentru cititorii lipsiți de „perspecta...  
...criticului dela „Sportul popular” este  
...evident că întreaga „activitate sportivă” a  
...Mărgaretei Petrescu e un paravan al chilu...  
...pe bună dreptate ridiculizat de scriitor.

...se p...  
...și a caracterelor ome...  
...tă greșală grosolană. Din  
...până ac... rămân valabile chiar  
...acceptate explicațiile și interpe...  
...pe care articolul  
...sportiv” popular” le dă unor pasagi din  
...atâta demnitate apar  
...de G. Florian cu cât  
...Mărgareta Petrescu  
...este de fapt o sportivă proprie zisă ci  
...prelinsă sportivă, încercând prin  
...și pe alte căi să și acopere indis...  
...în acea corespondență care atar...  
...și încurcă lumea dela  
...cabinetul tehnic, se scrie dealfel împede...  
...deși G. Florian nu pomeneste nimic în ar...  
...Dactilografa cabinetului lipsește  
...nemițat dela serviciu, pretextând că e  
...prinsă în alte munci și că e ocupată cu antre...  
...namentul sportiv...” (sublinierea noastră.)  
...și pentru cititorii lipsiți de „perspecta...  
...criticului dela „Sportul popular” este  
...evident că întreaga „activitate sportivă” a  
...Mărgaretei Petrescu e un paravan al chilu...  
...pe bună dreptate ridiculizat de scriitor.

...se p...  
...și a caracterelor ome...  
...tă greșală grosolană. Din  
...până ac... rămân valabile chiar  
...acceptate explicațiile și interpe...  
...pe care articolul  
...sportiv” popular” le dă unor pasagi din  
...atâta demnitate apar  
...de G. Florian cu cât  
...Mărgareta Petrescu  
...este de fapt o sportivă proprie zisă ci  
...prelinsă sportivă, încercând prin  
...și pe alte căi să și acopere indis...  
...în acea corespondență care atar...  
...și încurcă lumea dela  
...cabinetul tehnic, se scrie dealfel împede...  
...deși G. Florian nu pomeneste nimic în ar...  
...Dactilografa cabinetului lipsește  
...nemițat dela serviciu, pretextând că e  
...prinsă în alte munci și că e ocupată cu antre...  
...namentul sportiv...” (sublinierea noastră.)  
...și pentru cititorii lipsiți de „perspecta...  
...criticului dela „Sportul popular” este  
...evident că întreaga „activitate sportivă” a  
...Mărgaretei Petrescu e un paravan al chilu...  
...pe bună dreptate ridiculizat de scriitor.

...se p...  
...și a caracterelor ome...  
...tă greșală grosolană. Din  
...până ac... rămân valabile chiar  
...acceptate explicațiile și interpe...  
...pe care articolul  
...sportiv” popular” le dă unor pasagi din  
...atâta demnitate apar  
...de G. Florian cu cât  
...Mărgareta Petrescu  
...este de fapt o sportivă proprie zisă ci  
...prelinsă sportivă, încercând prin  
...și pe alte căi să și acopere indis...  
...în acea corespondență care atar...  
...și încurcă lumea dela  
...cabinetul tehnic, se scrie dealfel împede...  
...deși G. Florian nu pomeneste nimic în ar...  
...Dactilografa cabinetului lipsește  
...nemițat dela serviciu, pretextând că e  
...prinsă în alte munci și că e ocupată cu antre...  
...namentul sportiv...” (sublinierea noastră.)  
...și pentru cititorii lipsiți de „perspecta...  
...criticului dela „Sportul popular” este  
...evident că întreaga „activitate sportivă” a  
...Mărgaretei Petrescu e un paravan al chilu...  
...pe bună dreptate ridiculizat de scriitor.

...se p...  
...și a caracterelor ome...  
...tă greșală grosolană. Din  
...până ac... rămân valabile chiar  
...acceptate explicațiile și interpe...  
...pe care articolul  
...sportiv” popular” le dă unor pasagi din  
...atâta demnitate apar  
...de G. Florian cu cât  
...Mărgareta Petrescu  
...este de fapt o sportivă proprie zisă ci  
...prelinsă sportivă, încercând prin  
...și pe alte căi să și acopere indis...  
...în acea corespondență care atar...  
...și încurcă lumea dela  
...cabinetul tehnic, se scrie dealfel împede...  
...deși G. Florian nu pomeneste nimic în ar...  
...Dactilografa cabinetului lipsește  
...nemițat dela serviciu, pretextând că e  
...prinsă în alte munci și că e ocupată cu antre...  
...namentul sportiv...” (sublinierea noastră.)  
...și pentru cititorii lipsiți de „perspecta...  
...criticului dela „Sportul popular” este  
...evident că întreaga „activitate sportivă” a  
...Mărgaretei Petrescu e un paravan al chilu...  
...pe bună dreptate ridiculizat de scriitor.

...se p...  
...și a caracterelor ome...  
...tă greșală grosolană. Din  
...până ac... rămân valabile chiar  
...acceptate explicațiile și interpe...  
...pe care articolul  
...sportiv” popular” le dă unor pasagi din  
...atâta demnitate apar  
...de G. Florian cu cât  
...Mărgareta Petrescu  
...este de fapt o sportivă proprie zisă ci  
...prelinsă sportivă, încercând prin  
...și pe alte căi să și acopere indis...  
...în acea corespondență care atar...  
...și încurcă lumea dela  
...cabinetul tehnic, se scrie dealfel împede...  
...deși G. Florian nu pomeneste nimic în ar...  
...Dactilografa cabinetului lipsește  
...nemițat dela serviciu, pretextând că e  
...prinsă în alte munci și că e ocupată cu antre...  
...namentul sportiv...” (sublinierea noastră.)  
...și pentru cititorii lipsiți de „perspecta...  
...criticului dela „Sportul popular” este  
...evident că întreaga „activitate sportivă” a  
...Mărgaretei Petrescu e un paravan al chilu...  
...pe bună dreptate ridiculizat de scriitor.

...se p...  
...și a caracterelor ome...  
...tă greșală grosolană. Din  
...până ac... rămân valabile chiar  
...acceptate explicațiile și interpe...  
...pe care articolul  
...sportiv” popular” le dă unor pasagi din  
...atâta demnitate apar  
...de G. Florian cu cât  
...Mărgareta Petrescu  
...este de fapt o sportivă proprie zisă ci  
...prelinsă sportivă, încercând prin  
...și pe alte căi să și acopere indis...  
...în acea corespondență care atar...  
...și încurcă lumea dela  
...cabinetul tehnic, se scrie dealfel împede...  
...deși G. Florian nu pomeneste nimic în ar...  
...Dactilografa cabinetului lipsește  
...nemițat dela serviciu, pretextând că e  
...prinsă în alte munci și că e ocupată cu antre...  
...namentul sportiv...” (sublinierea noastră.)  
...și pentru cititorii lipsiți de „perspecta...  
...criticului dela „Sportul popular” este  
...evident că întreaga „activitate sportivă” a  
...Mărgaretei Petrescu e un paravan al chilu...  
...pe bună dreptate ridiculizat de scriitor.

...se p...  
...și a caracterelor ome...  
...tă greșală grosolană. Din  
...până ac... rămân valabile chiar  
...acceptate explicațiile și interpe...  
...pe care articolul  
...sportiv” popular” le dă unor pasagi din  
...atâta demnitate apar  
...de G. Florian cu cât  
...Mărgareta Petrescu  
...este de fapt o sportivă proprie zisă ci  
...prelinsă sportivă, încercând prin  
...și pe alte căi să și acopere indis...  
...în acea corespondență care atar...  
...și încurcă lumea dela  
...cabinetul tehnic, se scrie dealfel împede...  
...deși G. Florian nu pomeneste nimic în ar...  
...Dactilografa cabinetului lipsește  
...nemițat dela serviciu, pretextând că e  
...prinsă în alte munci și că e ocupată cu antre...  
...namentul sportiv...” (sublinierea noastră.)  
...și pentru cititorii lipsiți de „perspecta...  
...criticului dela „Sportul popular” este  
...evident că întreaga „activitate sportivă” a  
...Mărgaretei Petrescu e un paravan al chilu...  
...pe bună dreptate ridiculizat de scriitor.

...se p...  
...și a caracterelor ome...  
...tă greșală grosolană. Din  
...până ac... rămân valabile chiar  
...acceptate explicațiile și interpe...  
...pe care articolul  
...sportiv” popular” le dă unor pasagi din  
...atâta demnitate apar  
...de G. Florian cu cât  
...Mărgareta Petrescu  
...este de fapt o sportivă proprie zisă ci  
...prelinsă sportivă, încercând prin  
...și pe alte căi să și acopere indis...  
...în acea corespondență care atar...  
...și încurcă lumea dela  
...cabinetul tehnic, se scrie dealfel împede...  
...deși G. Florian nu pomeneste nimic în ar...  
...Dactilografa cabinetului lipsește  
...nemițat dela serviciu, pretextând că e  
...prinsă în alte munci și că e ocupată cu antre...  
...namentul sportiv...” (sublinierea noastră.)  
...și pentru cititorii lipsiți de „perspecta...  
...criticului dela „Sportul popular” este  
...evident că întreaga „activitate sportivă” a  
...Mărgaretei Petrescu e un paravan al chilu...  
...pe bună dreptate ridiculizat de scriitor.

...se p...  
...și a caracterelor ome...  
...tă greșală grosolană. Din  
...până ac... rămân valabile chiar  
...acceptate explicațiile și interpe...  
...pe care articolul  
...sportiv” popular” le dă unor pasagi din  
...atâta demnitate apar  
...de G. Florian cu cât  
...Mărgareta Petrescu  
...este de fapt o sportivă proprie zisă ci  
...prelinsă sportivă, încercând prin  
...și pe alte căi să și acopere indis...  
...în acea corespondență care atar...  
...și încurcă lumea dela  
...cabinetul tehnic, se scrie dealfel împede...  
...deși G. Florian nu pomeneste nimic în ar...  
...Dactilografa cabinetului lipsește  
...nemițat dela serviciu, pretextând că e  
...prinsă în alte munci și că e ocupată cu antre...  
...namentul sportiv...” (sublinierea noastră.)  
...și pentru cititorii lipsiți de „perspecta...  
...criticului dela „Sportul popular” este  
...evident că întreaga „activitate sportivă” a  
...Mărgaretei Petrescu e un paravan al chilu...  
...pe bună dreptate ridiculizat de scriitor.

...se p...  
...și a caracterelor ome...  
...tă greșală grosolană. Din  
...până ac... rămân valabile chiar  
...acceptate explicațiile și interpe...  
...pe care articolul  
...sportiv” popular” le dă unor pasagi din  
...atâta demnitate apar  
...de G. Florian cu cât  
...Mărgareta Petrescu  
...este de fapt o sportivă proprie zisă ci  
...prelinsă sportivă, încercând prin  
...și pe alte căi să și acopere indis...  
...în acea corespondență care atar...  
...și încurcă lumea dela  
...cabinetul tehnic, se scrie dealfel împede...  
...deși G. Florian nu pomeneste nimic în ar...  
...Dactilografa cabinetului lipsește  
...nemițat dela serviciu, pretextând că e  
...prinsă în alte munci și că e ocupată cu antre...  
...namentul sportiv...” (sublinierea noastră.)  
...și pentru cititorii lipsiți de „perspecta...  
...criticului dela „Sportul popular” este  
...evident că întreaga „activitate sportivă” a  
...Mărgaretei Petrescu e un paravan al chilu...  
...pe bună dreptate ridiculizat de scriitor.

...se p...  
...și a caracterelor ome...  
...tă greșală grosolană. Din  
...până ac... rămân valabile chiar  
...acceptate explicațiile și interpe...  
...pe care articolul  
...sportiv” popular” le dă unor pasagi din  
...atâta demnitate apar  
...de G. Florian cu cât  
...Mărgareta Petrescu  
...este de fapt o sportivă proprie zisă ci  
...prelinsă sportivă, încercând prin  
...și pe alte căi să și acopere indis...  
...în acea corespondență care atar...  
...și încurcă lumea dela  
...cabinetul tehnic, se scrie dealfel împede...  
...deși G. Florian nu pomeneste nimic în ar...  
...Dactilografa cabinetului lipsește  
...nemițat dela serviciu, pretextând că e  
...prinsă în alte munci și că e ocupată cu antre...  
...namentul sportiv...” (sublinierea noastră.)  
...și pentru cititorii lipsiți de „perspecta...  
...criticului dela „Sportul popular” este  
...evident că întreaga „activitate sportivă” a  
...Mărgaretei Petrescu e un paravan al chilu...  
...pe bună dreptate ridiculizat de scriitor.

...se p...  
...și a caracterelor ome...  
...tă greșală grosolană. Din  
...până ac... rămân valabile chiar  
...acceptate explicațiile și interpe...  
...pe care articolul  
...sportiv” popular” le dă unor pasagi din  
...atâta demnitate apar  
...de G. Florian cu cât  
...Mărgareta Petrescu  
...este de fapt o sportivă proprie zisă ci  
...prelinsă sportivă, încercând prin  
...și pe alte căi să și acopere indis...  
...în acea corespondență care atar...  
...și încurcă lumea dela  
...cabinetul tehnic, se scrie dealfel împede...  
...deși G. Florian nu pomeneste nimic în ar...  
...Dactilografa cabinetului lipsește  
...nemițat dela serviciu, pretextând că e  
...prinsă în alte munci și că e ocupată cu antre...  
...namentul sportiv...” (sublinierea noastră.)  
...și pentru cititorii lipsiți de „perspecta...  
...criticului dela „Sportul popular” este  
...evident că întreaga „activitate sportivă” a  
...Mărgaretei Petrescu e un paravan al chilu...  
...pe bună dreptate ridiculizat de scriitor.

...se p...  
...și a caracterelor ome...  
...tă greșală grosolană. Din  
...până ac... rămân valabile chiar  
...acceptate explicațiile și interpe...  
...pe care articolul  
...sportiv” popular” le dă unor pasagi din  
...atâta demnitate apar  
...de G. Florian cu cât  
...Mărgareta Petrescu  
...este de fapt o sportivă proprie zisă ci  
...prelinsă sportivă, încercând prin  
...și pe alte căi să și acopere indis...  
...în acea corespondență care atar...  
...și încurcă lumea dela  
...cabinetul tehnic, se scrie dealfel împede...  
...deși G. Florian nu pomeneste nimic în ar...  
...Dactilografa cabinetului lipsește  
...nemițat dela serviciu, pretextând că e  
...prinsă în alte munci și că e ocupată cu antre...  
...namentul sportiv...” (sublinierea noastră.)  
...și pentru cititorii lipsiți de „perspecta...  
...criticului dela „Sportul popular” este  
...evident că întreaga „activitate sportivă” a  
...Mărgaretei Petrescu e un paravan al chilu...  
...pe bună dreptate ridiculizat de scriitor.

...se p...  
...și a caracterelor ome...  
...tă greșală grosolană. Din  
...până ac... rămân valabile chiar  
...acceptate explica







## Fapta eroică a unui ofițer sovietic

BERLIN 7 (Agerpres). — Corresponsentul din Berlin al ziarului „Pravda” transmite: În una din zilele din preajma Anului Nou, la un spital militar sovietic a sosit primul ministru al Republicii Democratice Germane, Otto Grotewohl. El a intrat în salonul în care se afla locotenentul-major Alexandru Grișevici și Ivanușchin și a stat mult timp de vorbă cu ofițerul sovietic.

Numele locotenentului-major Ivanușchin a devenit cunoscut în Republica Democrată Germană cu câteva zile înainte de aceasta. Ofițerul sovietic a săvârșit o faptă eroică plină de abnegație, aruncându-se într-o casă în flăcări pentru a veni în ajutorul unei mame germane cu trei copii. Acest caz care s-a petrecut în orașul Naumburg a fost relatat de ziarul democrat german, care califică fapta umană a lui Ivanușchin drept o manifestare a sentimentelor de prietenie adevărată a oamenilor sovietici față de poporul german.

Am aflat de fapta dvs. eroică din presă — a spus Otto Grotewohl ofițerului sovietic la spital, unde fusese internat din cauza arsurilor căpătate. Aceasta este o mărturie minunată a prieteniei dintre popoarele noastre.

Datorită faptului că este de a ajuta pe oameni, în primul rând pe copii, ori de câte ori este nevoie — a răspuns locotenentul-major Ivanușchin. Eu sunt comsomolist educat de partidul comunist.

În convorbirea cu ofițerul sovietic, Otto Grotewohl a subliniat că propaganda americană și cea dela Bonn răspândește născociri dușmănoase despre oamenii sovietici care se află în Germania.

Fapta dvs., a spus primul ministru, arată ce fac în realitate oamenii sovietici. Unleuna Sovieticii ne-a ajutat mult și poporul german înțelege acest lucru. Noi, a spus în încheiere Grotewohl, educăm tineretul nostru în același spirit. Pentru tineretul liber german fapta dvs. va fi un exemplu viu.

Otto Grotewohl a urât ofițerul sovietic înșănătoșire grabnică și în semn de recunoștință i-a oferit în dar o mică bibliotecă cu cărți în limba rusă.

## Criza de guvern din Italia

ROMA 7 (Agerpres). — După cum s'a anunțat, în urma eșecului încercărilor lui Peella de a remania guvernul, el a prezentat președintelui republicii demisia cabinetului. Aparent, criza de guvern din Italia se datorește unor divergențe interne din partidul democrat-cristian, datorită faptului că sunt mult mai adânci. Actuala criză de guvernământ este în realitate o criză a partidului democrat-cristian și a burgheziei italiene.

Guvernul Peella, format în august anul trecut după o criză de guvern care a durat 45 de zile, a fost înființat ca un guvern de specialiști, toți membri ai partidului democrat-cristian. Sarcina sa era să voteze bugetul și să conducă treburile publice până la realizarea unui acord între partidele majore asupra formării unui guvern politic stabil. În cursul scurtelor sale existențe guvernul Peella nu a reușit să rezolve niciuna din importante probleme cărora a trebuit să le facă față atât pe plan extern, cât și intern.

Întu un interviu acordat ziarului „Paese Sera”, Pietro Nenni, șeful partidului socialist, spune că democrat-cristinilor trebuie să aleagă între o politică socială avansată, care nu poate fi realizată fără sprijinul partidelor de stânga, și politica discreditată a partidelor de extremă dreapta, al căror sprijin presupune consensul greu pentru democrații-cristini. „În orice caz, a spus Nenni, progresul partidelor democratice dovedit de alegerea de 7 Iunie nu poate fi ignorat. Aceasta este o realitate obiectivă de care trebuie să se țină seama”.

## Neînțelegeri între delegații la conferința din Sydney

SYDNEY 7 (Agerpres). — TASS transmite: La 8 Ianuarie se deschide la Sydney conferința ministrilor de finanțe ai țărilor Commonwealthului, Ziarul „Sydney Morning Herald” relatează despre divergențele dintre delegații la conferință în problema tarifelor preferențiale imperiale. Din cele declarate de ministrul de finanțe al Canadei, Abbot, după părerea Canadianilor preferențele „au fost utile mult și au deservit, în prezent însă este timpul să fie desființate și, împreună cu ele, și celelalte bariere care împiedică schimburile valutare și comerciale.”

La rândul său, reprezentantul Noului Zeeland, Bowen, a declarat că Noua Zeelandă, dimpotrivă, este o adeptă convinsă a largirii și întăririi sistemului tarifelor preferențiale.

Reprezentantul cercurilor oficiale austr-

## Greva studenților din Israel

TEL AVIV 7 (Agerpres). — După cum anunță agenția Associated Press, la 6 Ianuarie studenții israelieni au declarat grevă în semn de protest împotriva încheierii Școlii Tehnice Superioare din Haifa. Guvernul israelian a ordonat închiderea Școlii Tehnice din Haifa din motive „de economie”.

## Scurte știri

- Printr-un decret al Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S. scriitoarea Anna Caravayeva a fost decorată cu ordinul Steagul Rosu al Muncii cu următoarea înscrisură: „60 de ani dela nastere, pentru merite în domeniul literaturii.”
- Unleu invitatii Asociației unionale pentru relațiile culturale cu străinătatea, o delegație de medici și oameni de cultură din Afganistan au vizitat U.R.S.S. între 11 Decembrie și 5 Ianuarie.
- Recent a avut loc la Los Angeles conferința anuală a Consiliului Național al profesorilor de limba engleză din S.U.A. Cel 2.000 de profesori participanți la conferință s'au pronunțat în mod clar și hotărât împotriva restrângerii libertății cuvântului sub pretextul luptei împotriva comunistului.
- După cum transmite corresponsentul din Teheran al ziarului „New York Times”, Entezam, ministrul afacerilor externe al Iranului, a declarat într-un interviu că Iranul este gata să plătească o mare sumă de bani societății petrolifere anglo-iraniene drept compensație pentru nazionalizarea întreprinderilor sale din Iran. Corresponsentul subliniază că diplomații englezi au salutat această declarație.
- Ziarul „Wall Street Journal” anunță încheierea grevii la care au luat parte 14.000 muncitori dela întreprinderile societății „Continental Can”, producătoare de cutii de conserve. Grevă a durat 36 de zile, în decursul cărora au fost interzise la 60 de fabrici de conserve din S.U.A. care au 33.000 de salariați.
- Partea coreano-chineză a cerut Comitetul neutru de negociere și înțelegere să se ocupe de problema când vor fi verificate listele de prizonieri de război, să identifice și să izoleze pe agenții securității și ciocăniștii și să lichideze organizația lor. Această cerere a fost prezentată de generalul Li San Gio, reprezentantul părții coreano-chineze.

## „Scânteia tineretului”

Pag. 4-a 8 Ianuarie 1954

## La Ministerul Afacerilor Externe al U.R.S.S.

MOSCOVA 7 (Agerpres). — TASS transmite: La 31 decembrie 1953 ambasadorul S.U.A., dl. Charles Bohlen, a vizitat pe ministrul afacerilor externe al U.R.S.S., V. M. Molotov. Referindu-se la declarația Guvernului Sovietic din 21 decembrie în legătură cu discursul rostit la 8 decembrie de președintele S.U.A., Eisenhower, în care se arată că Guvernul Sovietic este gata să ia parte la tratative în problema energiei atomice, el i-a spus că cunoștința că Guvernul S.U.A. ar dor să procedeze la un schimb de păreri asupra problemelor procedurale legate de susținutele tratative, și anume — în privința datei, locului și ordinii tratativelor. Dl. Charles Bohlen a adăugat că un astfel de schimb de păreri ar putea să aibă loc între Departamentul de stat al S.U.A. și ambasadorul sovietic la Washington sau reprezentantul sovietic la O.N.U., înainte de conferința mi-

## Lucrările Adunării Naționale franceze

PARIS 7 (Agerpres). — În cadrul sesiunii extraordinare a Adunării Naționale franceze care s'a deschis la seara zilei de 6 Ianuarie, primul ministru Joseph Laniel a dat o serie de declarații guvernamentale.

El a arătat că guvernul a cerut convocarea acestei sesiuni pentru ca „Adunarea Națională să poată lua cunoștință de declarația privind politica guvernului și să-și exprime limpede părerea sa”.

Prima parte a discursului lui Laniel a fost consacrată politicii guvernului în domeniul economic și social în cursul celor șase luni de când se află la cârma țării. Laniel a vorbit în continuare despre salarii, despre folosirea brațelor de muncă, despre puterea de cumpărare a francului, despre prețuri și situația economică generală a Franței. El a precizat că din octombrie până în decembrie 1953, șomajul a crescut cu 15%. Laniel a subliniat că Franța a redus de curând în mod drastic importurile sale de produse, cum ar fi untul de piadă.

Trecând la politica externă, Laniel a declarat: „Această problemă a fost dezbătută recent și nu am intenția să revin asupra problemelor care au fost discutate dela această tribună în ajunul conferinței din Bernmude”.

Laniel a insistat însă din nou asupra necesității ratificării tratatului dela Paris, care prevede crearea „armatei europene”. El a declarat că după conferința dela Berlin „parlamentul francez va trebui să ia hotărâri definitive cu privire la această problemă”.

În ceea ce privește relațiile cu U.R.S.S., Laniel și-a exprimat „doriința fermă de a nu pierbe nici ocazie care ar putea duce la îmbunătățirea situației internaționale”. „Nu sunț motive, a spus el, pentru a accepta cu

## Neînțelegeri între delegații la conferința dela Sydney

SYDNEY 7 (Agerpres). — TASS transmite: La 8 Ianuarie se deschide la Sydney conferința ministrilor de finanțe ai țărilor Commonwealthului, Ziarul „Sydney Morning Herald” relatează despre divergențele dintre delegații la conferință în problema tarifelor preferențiale imperiale. Din cele declarate de ministrul de finanțe al Canadei, Abbot, după părerea Canadianilor preferențele „au fost utile mult și au deservit, în prezent însă este timpul să fie desființate și, împreună cu ele, și celelalte bariere care împiedică schimburile valutare și comerciale.”

La rândul său, reprezentantul Noului Zeeland, Bowen, a declarat că Noua Zeelandă, dimpotrivă, este o adeptă convinsă a largirii și întăririi sistemului tarifelor preferențiale.

Reprezentantul cercurilor oficiale austr-

## Declinul învățământului în Grecia

● ATENA 7 (Agerpres). — În legătură cu situația grea a învățământului din Grecia, postul de radio Grecia Liberă relatează că multe școli nu funcționează normal din lipsă de cadre didactice. Astfel, liceul din Meligala la 1.080 de elevi există numai opt profesori, la liceele din Tesalia lipsesc 200 de profesori. Directorul liceului nr. 2 din Pireu obligă elevii să plătească câte 2.300 de drahme lunar pentru salarii, în vreme ce profesorii care lucrează în condiții neomenești din lipsă de cadre didactice. Astfel, liceul din Meligala la 1.080 de elevi există numai opt profesori, la liceele din Tesalia lipsesc 200 de profesori. Directorul liceului nr. 2 din Pireu obligă elevii să plătească câte 2.300 de drahme lunar pentru salarii, în vreme ce profesorii care lucrează în condiții neomenești din lipsă de cadre didactice.

## Declinul învățământului în Grecia

● ATENA 7 (Agerpres). — În legătură cu situația grea a învățământului din Grecia, postul de radio Grecia Liberă relatează că multe școli nu funcționează normal din lipsă de cadre didactice. Astfel, liceul din Meligala la 1.080 de elevi există numai opt profesori, la liceele din Tesalia lipsesc 200 de profesori. Directorul liceului nr. 2 din Pireu obligă elevii să plătească câte 2.300 de drahme lunar pentru salarii, în vreme ce profesorii care lucrează în condiții neomenești din lipsă de cadre didactice.

## Comentarii semnificative ale presei americane despre politica S.U.A. față de R.P. Chineză

NEW YORK 7 (Agerpres). — TASS transmite: În ultimul timp, unele organe ale presei americane ridică problema revizuirii politicii S.U.A. față de Republica Populară Chineză.

Corresponsentul din Washington al ziarului „New York Herald Tribune”, Drummond, subliniază că după părerea multor reprezentanți suspuși al Departamentului de stat al S.U.A., este posibil ca într-un viitor nu prea îndepărtat S.U.A. să considere că este de dorit să recunoască China comunistă și să probe admiterea ei în O.N.U. „El, scrie Drummond, nu au hotărât încă necesitatea recunoașterii Chinei comuniste, de către S.U.A., dar au ajuns la două concluzii: pentru țară ar fi extrem de nerezonabil să aștepte în așa fel opinia publică împotriva recunoașterii și admiterii Chinei roșii în O.N.U., în așa fel încât să nu mai existe posibilitatea adaptării la noua situație.”

Cât privește stabilitatea regimului din Republica Populară Chineză, scrie Drummond, personalitățile oficiale subînțiază că „acest regim controlează întreaga China continentală” și că „de o rezistență efectivă dinlăuntrul nici nu poate fi vorba”.

## Se adâncește mizeria maselor în lumea capitalistă

● NEW YORK 7 (Agerpres). — Situația economică a oamenilor muncii vestgermanici se înrăutățește din ce în ce mai mult. După cum relatează presa democrat germană, în Germania occidentală se constată în ultima vreme numeroase concedieri de muncitori și cazuri de ruinare a unor meseriași. La întreprinderile „Lloyd-Motorenwerke” din Bremen au fost concediați 600 de muncitori. La Hanovra au fost concediați 150 de muncitori dela firma „Afia”, la întreprinderile „Rumefabrik” (Haimsbach), peste două treimi din întregul colectiv au rămas fără lucru; la fabrica de încălziminte de cauciuc din Hannover au fost concediate 150 de muncitori.

## Noi concedieri de muncitori în Germania occidentală

● Dupa cum anunță ziarul, la Biroul regional de plasare

## Populația din Mexico trăiește în condiții neomenești

Martinez a arătat că un mare număr de circumscripții electorale din Mexico sunt lipsite de apă, lumină, piete de alimente, canalizare, străzi pavate. Se resimte lipsa de scoli și de produse alimentare. Peste 1.000.000 de oameni din Mexico trăiesc în condiții neomenești

## Viața grea a populației din Pakistan

● CARACI 7 (Agerpres). TASS transmite: Acum patru zile guvernul provinciei Sind (Pakistan) a primit o comisie specială pentru „stabilirea mijloacelor de îmbunătățire a condițiilor de trai ale populației din această provincie”. După cum relatează ziarul „Times of Caracai”, comisia și-a început lucră-

## Declinul învățământului în Grecia

● ATENA 7 (Agerpres). — În legătură cu situația grea a învățământului din Grecia, postul de radio Grecia Liberă relatează că multe școli nu funcționează normal din lipsă de cadre didactice.

## Comemorarea scriitorului José Martí

Răspunzând chemării Consiliului Mondial al Păcii, adresată partizanilor păcii din întreaga lume, de a comemora marile figuri ale trecutului a crescut viața și operă au fost puse în discuție în cadrul sesiunii 11 a Comitetului Permanent pentru Apărarea Păcii din R.P.R. și Uniunea Scriitorilor din R.P.R. au organizat comemorarea a 100 de ani dela nasterea scriitorului José Martí, erou al luptei pentru independența poporului cuban.

Cu acest prilej, scriitorul Pedro José de la Cruz a prezentat o conferință în sala C.C.S. B. 6 Martie, despre viața și lupta lui José Martí pentru independența națională a poporului cuban.

Conferințiarul a arătat că memoria lui José Martí este cinstită nu numai de poporul cuban, dar și de celelalte popoare ale Americii Latine, pentru lupta sa pentru libertatea întregului continent.

Memoria lui — a spus în încheiere vorbitorul — este scumpă poporului patriei sale și tuturor popoarelor Americii Latine. Patrie, lupta și sacrificiul său, înălțarea luptei pentru libertate și pace. Pentru dragostea sa nemărginită arătată față de fiecele oamenilor, José Martí este cinstit de sute de milioane de oameni din toate țările. (Agerpres)

## Știri sportive

RIO DE JANEIRO 7 (Agerpres). — În cadrul unui mare concurs de atletism care a avut loc în orașul São Paulo din Brazilia, cunoscutul recordman mondial, cehoslovac Emil Zatopek, a ieșit învingător în cursa de 10.000 m. plat. El a realizat pe o pistă îngreunată de ploaie timpul de 30'09". Pe locul doi s'a clasat atletul german Eberlein cu 31'37" 4/10, iar pe locul trei argentinianul Hunez.

## Știri sportive

Miercuri dimineață a părăsit Capitala plecând la Paris, lotul jucătorilor de tenis de masă al R.P.R., care va participa la mai multe întâlniri internaționale în Franța și Belgia. Delegația sportivilor români cuprinde pe următorii jucători: maestrul emerit a sportului Anghelă Rozeanu, campion mondial, Elia Zeller, T. Harasztsi, T. Reiter, M. Gantner și P. Pesch. Delegația este condusă de S. Barany, membru în C.C.F.S.

În Franța și Belgia echipa R.P.R. va participa la 3 mari concursuri. La 10 Ianuarie dimineața, va avea loc în capitala Franței întâlnirea internațională de tenis de masă dintre echipele masculine și feminine ale R.P.R. și Franței, iar în aceeași zi, seara, vor începe în sala Goubertin, campionatele internaționale ale Franței care vor dura până la 13 Ianuarie. După aceasta, echipa R.P.R. va pleca în Belgia, unde va lua parte la campionatele internaționale ale acestei țări, programate între 16 și 17 Ianuarie.

## Declinul învățământului în Grecia

● ATENA 7 (Agerpres). — În legătură cu situația grea a învățământului din Grecia, postul de radio Grecia Liberă relatează că multe școli nu funcționează normal din lipsă de cadre didactice.

## Declinul învățământului în Grecia

● ATENA 7 (Agerpres). — În legătură cu situația grea a învățământului din Grecia, postul de radio Grecia Liberă relatează că multe școli nu funcționează normal din lipsă de cadre didactice.

## Declinul învățământului în Grecia

● ATENA 7 (Agerpres). — În legătură cu situația grea a învățământului din Grecia, postul de radio Grecia Liberă relatează că multe școli nu funcționează normal din lipsă de cadre didactice.

## Declinul învățământului în Grecia

● ATENA 7 (Agerpres). — În legătură cu situația grea a învățământului din Grecia, postul de radio Grecia Liberă relatează că multe școli nu funcționează normal din lipsă de cadre didactice.

## Declinul învățământului în Grecia

● ATENA 7 (Agerpres). — În legătură cu situația grea a învățământului din Grecia, postul de radio Grecia Liberă relatează că multe școli nu funcționează normal din lipsă de cadre didactice.

## Declinul învățământului în Grecia

● ATENA 7 (Agerpres). — În legătură cu situația grea a învățământului din Grecia, postul de radio Grecia Liberă relatează că multe școli nu funcționează normal din lipsă de cadre didactice.

## Declinul învățământului în Grecia

● ATENA 7 (Agerpres). — În legătură cu situația grea a învățământului din Grecia, postul de radio Grecia Liberă relatează că multe școli nu funcționează normal din lipsă de cadre didactice.

## Declinul învățământului în Grecia

● ATENA 7 (Agerpres). — În legătură cu situația grea a învățământului din Grecia, postul de radio Grecia Liberă relatează că multe școli nu funcționează normal din lipsă de cadre didactice.

## Declinul învățământului în Grecia

● ATENA 7 (Agerpres). — În legătură cu situația grea a învățământului din Grecia, postul de radio Grecia Liberă relatează că multe școli nu funcționează normal din lipsă de cadre didactice.

## Declinul învățământului în Grecia

● ATENA 7 (Agerpres). — În legătură cu situația grea a învățământului din Grecia, postul de radio Grecia Liberă relatează că multe școli nu funcționează normal din lipsă de cadre didactice.

## Declinul învățământului în Grecia

● ATENA 7 (Agerpres). — În legătură cu situația grea a învățământului din Grecia, postul de radio Grecia Liberă relatează că multe școli nu funcționează normal din lipsă de cadre didactice.

## Declinul învățământului în Grecia

● ATENA 7 (Agerpres). — În legătură cu situația grea a învățământului din Grecia, postul de radio Grecia Liberă relatează că multe școli nu funcționează normal din lipsă de cadre didactice.

## Declinul învățământului în Grecia

● ATENA 7 (Agerpres). — În legătură cu situația grea a învățământului din Grecia, postul de radio Grecia Liberă relatează că multe școli nu funcționează normal din lipsă de cadre didactice.

## Declinul învățământului în Grecia

● ATENA 7 (Agerpres). — În legătură cu situația grea a învățământului din Grecia, postul de radio Grecia Liberă relatează că multe școli nu funcționează normal din lipsă de cadre didactice.

## Declinul învățământului în Grecia

● ATENA 7 (Agerpres). — În legătură cu situația grea a învățământului din Grecia, postul de radio Grecia Liberă relatează că multe școli nu funcționează normal din lipsă de cadre didactice.

## Declinul învățământului în Grecia

● ATENA 7 (Agerpres). — În legătură cu situația grea a învățământului din Grecia, postul de radio Grecia Liberă relatează că multe școli nu funcționează normal din lipsă de cadre didactice.

## Declinul învățământului în Grecia

● ATENA 7 (Agerpres). — În legătură cu situația grea a învățământului din Grecia, postul de radio Grecia Liberă relatează că multe școli nu funcționează normal din lipsă de cadre didactice.

## Declinul învățământului în Grecia

● ATENA 7 (Agerpres). — În legătură cu situația grea a învățământului din Grecia, postul de radio Grecia Liberă relatează că multe școli nu funcționează normal din lipsă de cadre didactice.